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ECR MAGYARORSZÁG ÉRDEKKÉPVISELETI ÉS SZOLGÁLTATÓ EGYESÜLET 

J E G Y Z İ K Ö N Y V  
 

KÖZGYŐLÉS 
 

A jelen jegyzıkönyv az ECR Magyarország Egyesület (Székhely: 2040 Budaörs, Liliom u. 15.) - a továbbiakban: az 
“Egyesület” 2007. május 18. napján megtartott Közgyőlésérıl készült.  
 
Közgyőlés idıpontja:   2007. május 18. 0830 óra 
Közgyőlés helyszíne:   Danubius Grand Hotel Margitsziget -YBL terem 
címe:      1138 Budapest, Margitsziget  

 
A KÖZGYŐLÉSEN JELENLÉVİK: 

 
A jelenlévı Tagok nevét a csatolt Jelenléti Ív tartalmazza. 
 

I.  
A KÖZGYŐLÉS MEGNYITÁSA 

 
BALOGH FERENC üdvözölte a megjelenteket és indítványozta a KÖZGYŐLÉS jegyzıkönyvének a vezetésével DR. 
STUBITS ZSUZSA ügyvédet megbízni, valamint javasolta, hogy a KÖZGYŐLÉS levezetı elnökének teendıit İ maga látná 
el. Javasolta a jegyzıkönyv hitelesítıjének Tracey Rogers-et, szavazatszámlálónak pedig DR. STUBITS ZSUZSA 
ügyvédet megválasztani.  Megkérdezte a megjelent Tagok képviselıit, hogy egyetértenek-e fenti indítványokkal. 
 
A Tagok képviselıi az indítványokkal egyetértettek. 
 
BALOGH FERENC a KÖZGYŐLÉS-t 0830 órakor megnyitotta és megállapította, hogy a jegyzıkönyvet Dr. Stubits Zsuzsa 
ügyvéd fogja vezetni, a határozatokat és a jegyzıkönyvet Tracey Rogers fogja hitelesíteni, a szavazatokat pedig DR. 
STUBITS ZSUZSA ügyvéd fogja megszámlálni. 
 
BALOGH FERENC a fentiek alapján megállapította, hogy a KÖZGYŐLÉS összehívása és a Tagok meghívása kellı idıben 
megtörtént, továbbá, hogy valamennyi képviselı meghatalmazásait bemutatta, a Tagok megfelelıen képviselve vannak a 
KÖZGYŐLÉS-en (Jelenléti ív, Jegyzıkönyv 1. sz. Melléklet), így az ülés határozatképes. 
 

II.  
A KÖZGYŐLÉS NAPIRENDJÉNEK MEGÁLLAPÍTÁSA 

 
1. sz. napirendi pont 

BALOGH FERENC javaslatára a Közgyőlés a következı személyeket választotta meg:    
   

  Levezetı Elnökének neve:   BALOGH FERENC 
anyja neve:    Ács Ilona 
lakcíme:     1143 Budapest, Ilka u. 34 
személyi igazolvány száma:   AF964075 

 
  Szavazatszámláló:   DR. STUBITS ZSUZSA ügyvéd 

anyja neve:    Kiss Zsuzsanna 
lakcíme:     2049 Diósd, Kavicsos u. 123/A. 
személyi igazolvány száma:   361771CA 
 

  
    Jegyzıkönyvvezetıjének neve:  DR. STUBITS ZSUZSA ügyvéd 

anyja neve:    Kiss Zsuzsanna 
lakcíme:     2049 Diósd, Kavicsos u. 123/A. 
személyi igazolvány száma:   361771CA 
 

A Közgyőlés a Levezetı Elnök mellett az alábbi személyt jelöli ki a határozatok és a jegyzıkönyv hitelesítésére: 
 Hitelesítı neve:    TRACEY ROGERS 
 anyja neve:    Kathleen Shone 
 lakcíme:     1037 Budapest, Vízér utca 8. 
 tartózkodási engedély száma:  EA 003659 
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A Tagok ezen személyeket egyhangúan elfogadták, mely döntésüket a 1/2007 számú Közgyőlési Határozat rögzíti. 

 
III. 

A NAPIRENDI PONTOK MEGTÁRGYALÁSA 
 

2. sz. napirendi pont 
 

1. Határozathozatal a Közgyőlés Levezetı Elnökének, Szavazatszámláló személyének, Közgyőlés jegyzıkönyv 

hitelesítıjének, valamint a jegyzıkönyv vezetıjének megválasztásáról. 

2. Határozathozatal a napirend elfogadásáról. 

3. Az Elnökség és a Társelnökök jelentése 2006 üzleti évrıl, ezen belül 2006 évi költségvetés betartása, új 

tagok felvétele, rendezvények, konferenciák stb., külsı szakértıkkel kötött szerzıdések. 

4. Határozathozatal a 2006. éves számviteli beszámoló jóváhagyásáról. 

5. Határozathozatal új tagsági kérelmekrıl  

6. Határozathozatal az ECR Magyarország Egyesület Alapszabályának módosításáról  

7. Döntés az éves tagdíj és a szolgáltatási átalány díj mértékérıl és fizetésének esedékességérıl.   

8. Határozathozatal  2007 évi éves költségvetés jóváhagyásáról, valamint a 2007/8. évi feladat- és 

gazdálkodási tervek elfogadásáról. 

9. Egyebek 

(i) EDI projekt állapot jelentés- ügyek, megoldási javaslatok  

(ii) MDA projekt állapot jelentés- ügyek, megoldási javaslatok  

(iii) EUR Raklap projekt állapot jelentés- ügyek, megoldási javaslatok  

(iv) Új ügyek és feladatok  

(v) Akcióterv a projektek gyorsítására  

(vi) Egyéb feladatok  

 
BALOGH FERENC ismertette a napirend tervezetét a KÖZGYŐLÉS meghívójában foglaltak alapján. 
BALOGH FERENC megkérdezte, hogy a Tagok képviselıi kívánnak-e megjegyzést főzni a javasolt napirendhez, illetve 
javasolják-e a napirend kiegészítését. 
Tekintve, hogy a Tagok képviselıi egyetértettek az indítvánnyal és nem javasoltak napirend kiegészítést, BALOGH 
FERENC megállapítja, hogy a KÖZGYŐLÉS végleges napirendje megegyezik a meghívóban megjelölt napirenddel. 
BALOGH FERENC által ismertetett napirendet a Tagok egyhangúan elfogadták, mely döntésüket a 2/2007 számú 
Közgyőlési Határozat rögzíti. 
 
BALOGH FERENC megnyitotta a napirendi pontok megtárgyalását. 
 

3. sz. napirendi pont 
 
A Közgyőlés levezetı elnöke felkérte Tracey Rogers Társelnököt, hogy ismertesse, illetve röviden foglalja össze az 
elmúlt év eredményeit és tanulságait. 
Tracey Rogers Társelnök röviden beszámolt a 2006 évben történtekrıl. 
 
Tracey Rogers ismertette, illetve röviden összefoglalta az elmúlt év tanulságait, illetve a projektek állását. Az ECR 
taglétszáma örvendetesen 12 -rıl 31-re emelkedett 2006 során. Három kiemelt projektre koncentráltak a tagok. Az EDI 
e- számlázás, a Törzsadat harmonizáció, illetve a EUR-raklap kezelések gyakorlatának fejlesztése. Jelentıs fejlıdés 
történt mind a három projektben de áttörést nem sikerült elérni. Az ECR két konferenciát is szervezett és fejlesztette 
a kapcsolatait az APEH szervezetével. Az ECR költségterveit tartani tudta, a könyveit pedig szolgáltató segítségével 
szakszerően vezette. 
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A 2006 év során az ECR  „Egységes EUR raklap kezelési elvek” megnevezéssel ajánlást egyeztetett tagjaival és fogadott 
el, de több erıfeszítésre volna szükség ezen elveknek a gyakorlatba történı átültetéséhez. 
Az Elektronikus számlacsoportban az egységes szabvány kidolgozása tovább folyt, de a véglegesítése csak 2007-ben 
valósult meg. Ebben a projektben áttörést szeretne elérni az ECR a 2007 év során. Az elsı éles üzemmód bevezetés pár 
hónapon belül várható 
Termék nyomon-követés témában konferenciát szervezett az ECR szervezet és ezzel le is zárta a projektet. 
A www.ecr.hu honlapját létrehozta az év során illetve egy projekt követı és információ megosztó portált is használatba 
vett. Az év során az elnökség összetétele megváltozott és a fıtitkári tisztségben is változás történt októberben. 
A törzsadat harmonizációban a teszt üzemmód kialakítását nem sikerült elérni, de a szabványok kialakításában jelentıs 
haladás volt ezzel párhuzamosan néhány tagnál az adattisztítás sokat fejlıdött. 
Az ECR EDI és GDSN támogató Nyilatkozatát a 2007 évi közgyőlés is elfogadta ami aláírás után terjesztésre kerül. 
Megoldandó feladatok és fejlıdési szükséglet:  
Nagyobb elkötelezettség az ECR tagoktól a vállalt feladatok és határidık vonatkozásában. A törzsadat harmonizációs 
projektben nagyobb aktivitás (sok felkészülési munkát igényel) 
Nagyobb átláthatóság a törzsadat tisztításban történı haladásra vonatkozóan. Kevés cég adta csak le az ECR -es 
projektjeire vonatkozó projekt információkat (pl tagok, elérhetıségek, mérföldkövek, ) 
Azok a cégek akik érdemi eredményt értek el idáig a projektekben mind tervek és határidık alapján dolgoznak megfelelı 
erıforrás hozzárendelésekkel (beleértve egy belsı projekt menedzsert – ha részmunkaidıben is). A részfeladatok 
teljesítése a résztvevık teljesítmény értékelési rendszerében kell hogy szerepeljen. 
 
BALOGH FERENC megkérdezte, hogy a Tagok képviselıi kívánnak-e megjegyzést főzni a beszámolóhoz. 
Tekintve, hogy a Tagok képviselıi egyetértettek az indítvánnyal és nem javasoltak további kiegészítést, BALOGH 
FERENC javasolja a Közgyőlésnek, hogy a beszámolót fogadják el. 
A jelenlévı Tagok a Fıtitkár indítványával egyetértettek és egyhangúlag jóváhagyták a beszámolót, amely tartalmazza a 
2006 évi költségvetés betartását, új tagok felvételét, rendezvények, konferenciák stb. rendezését, külsı szakértıkkel 
kötött szerzıdéseket..  A Közgyőlés ezen  döntését a 3/2007 számú Közgyőlési Határozat rögzíti 
 

4. sz. napirendi pont 
 
BALOGH FERENC ismertette a jelenlévı Tagokkal az Egyesület 2006. éves számviteli beszámolóját, amelyet a Tagok 
helyszínen megvizsgáltak. Kérdés illetve kiegészítés magyarázat kérés nem lévén, BALOGH FERENC szavazásra tette fel 
a kérdést, és felkérte a Tagokat, hogy az Egyesület 2006. éves számviteli beszámolóját hagyják jóvá. 
A jelenlévı Tagok a Fıtitkár indítványával egyetértettek és egyhangúlag jóváhagyták a számviteli beszámolót.  A 
Közgyőlés ezen  döntését a 4/2007 számú Közgyőlési Határozat rögzíti. 

 
5. sz. napirendi pont 

 
BALOGH FERENC ismertette a jelenlévı Tagokkal, hogy az Egyesület Alapszabálya 4.§ (3-4) bekezdései alapján az 
Egyesülethez 3 olyan vállat nyújtotta be kérelmét, amelyek az Alapszabály 3.§-ban meghatározott célok alatt 
megfogalmazott iparágban tevékenykednek, Magyarországon üzleti tevékenységet folytatnak.  Ezen vállalatok kifejezett 
nyilatkozatot tettek arról, hogy egyetértenek az Egyesület céljaival, ezen szándékukat Belépési Nyilatkozatukkal 
igazolták, valamint kijelentették, hogy az Alapszabály rendelkezéseit ismerik, és magukat alávetik az Alapszabály 
rendelkezéseinek. Egyidejőleg kötelezettséget vállaltak, hogy a belépést követıen megfizetik a teljes évi tagdíjat és 
szolgáltatási átalány díjat. 
Az ECR Elnöksége 2006. december 01. napján tartott ülésén 1,  2007. március 1. napján írásos szavazással 2  
jelentkezı Tag belépését hagyta jóvá. 
 
1. RECKITT BENCKISER KFT. Cg. 01-09-073850 1036 Budapest, Lajos u 48-66 

2. BEIERSDORF VEGYÉSZETI TERMELİ ÉS 
FORGALMAZÓ KFT.  
 

Cg. 01-09-160767 1126 Budapest, Tartsay Vilmos u. 3. 

3. CSEMEGE-MATCH KERESKEDELMI ZRT. 
 

 Cg. 01-10-043573 
1097 Budapest, Könyves Kálmán krt. 12-14. 

 
A Közgyőlés az Elnökség döntését tudomásul vette. 
 
BALOGH FERENC javasolta, hogy a Közgyőlés a fenti szabályok alapján fogadja el a 3 új Tag csatlakozását, illetve az 
alább megjelölt újabb 2 vállalat felvételét és hagyja jóvá ezen vállalatok csatlakozását az Egyesülethez  2007. május 19. 
hatállyal: 
 
 
 



ECR Magyarország Egyesület – JEGYZİKÖNYV -  Közgyőlés 20070518 -v2 8/5 

 
1. BRAU UNION HUNGÁRIA SÖRGYÁRAK NYRT . Cg. 08-10-001541 H-9400 Sopron, Vándor S. u. 1. 

2. FRIESLAND HUNGÁRIA KERESKEDELMI ÉS TERMELİ 
ZRT. 

Cg. 09-10-000365 H-4031 Debrecen, Köntösgátsor 5-7. 

 
A jelenlévı Tagok a Fıtitkár indítványával egyetértettek, a fenti vállalatok csatlakozását az Egyesülethez 2007. május 
19. hatállyal jóváhagyták. A Közgyőlés ezen  döntését a 5/A – 5/B/2007 számú Közgyőlési Határozatok rögzíti. 
 

6. sz. napirendi pont 
 
BALOGH FERENC ismertette a jelenlévı Tagokkal, hogy a 5/A és 5/B/2007 számú Közgyőlési Határozat alapján  
hatállyal új csatlakozó tagok léptek be az Egyesülésbe, melynek eredményeképpen az Alapszabály 4.§ (7) bekezdése 
kiegészül. Ennek eredményeképpen az Alapszabály 4.§ (8) bekezdéssel egészül ki, szükségessé vált a módosítás.  
BALOGH FERENC ismertette a jelenlévı Tagokkal, hogy elızetesen kiküldésre került az Alapszabály egyéb részeit 
módosító rendelkezések tervezete. A módosítások technikai és lebonyolítási és eljárási szabályokban tettek javaslatot a 
módosításra. 
Tekintve, hogy a Tagok képviselıi egyetértettek az indítvánnyal és nem javasoltak további kiegészítést, BALOGH 
FERENC javasolja a Közgyőlésnek, hogy a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapszabályt a Tagok fogadják 
el. 
 
A Tagok, mint akaratukkal mindenben egyezıt, egyhangúan elfogadták az ECR MAGYARORSZÁG ÉRDEKKÉPVISELETI 
ÉS SZOLGÁLTATÓ EGYESÜLET Alapszabályának módosítását, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 
Alapszabályát 2007. május 18. hatállyal. 
 
A Tagok felhatalmazták a Közgyőlés által megválasztott Tracey Rogers Társelnököt és a Fıtitkárt, hogy az Alapszabályt 
aláírják.  A Közgyőlés ezen határozatát a 6/2007 számú Közgyőlési Határozat rögzíti. 
 

7. sz. napirendi pont 
 
BALOGH FERENC ismertette a jelenlévı Tagokkal, hogy a Közgyőlés által 2005. június 14. napján hozott 10/2005. évi 
határozat rendelkezései állapították meg a tagdíj és a szolgáltatási átalánydíj mértékét.  
BALOGH FERENC ismertette a jelenlévı Tagokkal, hogy az Elnökség részérıl nem érkezett módosító javaslat, ezért az 
alábbi díjak változatlanok. 
 
Ennek megfelelıen  
 
Tagdíj összege:    évi 350.000 Ft  
Szolgáltatási átalány díj összege:  évi 400.000 Ft + 25% ÁFA 
 
A Tagok a tagdíjat és a szolgáltatási átalány díjat az Egyesület mőködési költségeihez átutalással fizetik meg 
egyösszegben az Egyesület bankszámlájára a számla kézhezvétele után, de 

 
legkésıbb 2007. július 31. napjáig 

 
A jelenlévı Tagok a díjakra vonatkozó korábbi döntést megerısítették. A Közgyőlés ezen  döntését a 7/2007 számú 
Közgyőlési Határozatok rögzíti. 
 

8. sz. napirendi pont 
 
BALOGH FERENC ismertette a jelenlévı Tagokkal az ECR Magyarország Egyesület Elnöksége által javasolt 2007 évi 
költségvetést, valamint 2007/2008. évi feladat- és gazdálkodási terveket. 
Tekintve, hogy a Tagok képviselıi egyetértettek az indítvánnyal és nem javasoltak további kiegészítést, BALOGH FERENC 
javasolja a Közgyőlésnek, hogy az Egyesület Elnöksége által javasolt 2007 évi költségvetést, valamint 2007/2008. évi 
feladat- és gazdálkodási terveket a Tagok fogadják el. 
 
A jelenlévı Tagok a Fıtitkár indítványával egyetértettek, a Közgyőlés ezen  döntését a 8/2007 számú Közgyőlési 
Határozatok rögzíti. 

9. sz. napirendi pont 
 
BALOGH FERENC felkérte a munkacsoportok vezetıit, hogy ismertessék a Tagokkal a beszámolójukat. 
 
EDI Elektronikus számlázás munkacsoport - Mezei Mónika - TESCO 



ECR Magyarország Egyesület – JEGYZİKÖNYV -  Közgyőlés 20070518 -v2 8/6 

 
Az EDI e-számlázás munkacsoport tevékenységével kapcsolatban az EDI Munkacsoport képviseletében Mezei Mónika 
tartott prezentációt, melynek lényege: 
 
• ECR Magyarország 2007-ben a magyar követelményekhez igazított e- Számla szabvány javaslatot dolgozott és 

terjeszti a projektben résztvevı 18 aktív tagján keresztül  
• Az e-számla munkacsoport tevékenysége fokozottá vált egyre több aktív szereplıvel 
• APEH-ECR munkacsoport folytatta tevékenységét 
• GKM munkacsoportba az ECR is képviselteti magát aktívan 
• EDI szolgáltatók átjárhatósági egyeztetése befejezésre vár 
 
Általában elmondható, hogy a vállalatoknál rendelkezésre álló információk az EDI számláról nem támogatják a gyors 
bevezetést, az információ szolgáltatást erısíteni kell (konkrét lépések ld. további pontokat). Részleteket ld. a honlapon  
Az EDI számlázás bevezetése körüli aktualitások  
1. Lassan születnek megoldások az archiválásra.  
2. A Tesco  is felkészült, hogy pár hónapon belül élesben fogadja az elektronikus számlákat, ami a Metro és Spar és 

Auchan mellett már komoly kritikus tömeget biztosít a szállítóknak.  
3. Néhány esetben a cégeknél a feladatmegoldások regionális megközelítése miatt nehéz a prioritások és erıforrások 

fenntartása.  
4. Az EDI szolgáltatók szolgáltatási átjárhatóságának biztosítása szükséges.  
 
Támogatási igény a munkacsoport részérıl az ECR tagok legfelsı vezetése felé: 
Nagyobb erıforrás támogatás és figyelem/kontroll  
A fejlesztések felgyorsítása az archiválás és a számlázás vonatkozásában 
 
Törzsadatok harmonizációja - Vizi Zsolt –Nestlé 
 
A törzsadat harmonizációs munkacsoport tevékenységével kapcsolatban az MDA Munkacsoport képviseletében Vizi Zsolt 
tartott prezentációt, melynek lényege: 
 
A projekt lassan kapott támogatást az indulásnál 
A GS1 saját törzsadat szolgáltatási adatbázis kialakítását kezdte meg 
A GDSN törzsadat harmonizációs lépések helyi szinten kialakítást nyertek 
Következı lépések: 
A GDSN üzenetek helyi elfogadása és véglegesítése 
GS1P és 1SYNC üzenet kapcsolat kialakítása 
GS1 engedély és igazolás beszerzése a GDSN kompatibilitás igazolására 
 
Támogatási igény a munkacsoport részérıl az ECR tagok legfelsı vezetése felé: 
 
Több partner részvétele szükséges, különösen kereskedıi oldalon 
Határidık definiálása a cégeken belül saját maguk számára 
Nagyobb erıforrás támogatás és figyelem/kontroll  
 
EUR Raklap-kezelés fejlesztési projekt - Szucsány György -RYNART 
 
A raklap munkacsoport tevékenységével kapcsolatban az EUR Raklap Munkacsoport képviseletében Szucsány György 
tartott prezentációt melynek lényege:  
Az ECR által a partneri körben javasolt, a MÁV-REC Kft.-vel egyeztetett, és az EUR raklapok csereforgalmi rendszerével 
összhangban alkalmazható eljárási elveket fogadott el az ECR 2006-os év során.  
 
Háttér: A raklap veszteségek fı forrása, hogy az ellátási láncban történı mozgások során visszaélések történnek, oly 
módon, hogy a darabszám egyezıség fenntartása mellett a csereképes, nem megfelelı és jó minıségő raklapokat törött, 
rossz minıségő raklapokra cserélik, azzal a céllal, hogy illegálisan eladják. A veszteségek a megemelkedett javítási 
költségben, ill. a látszólag és kelleténél lényegesen gyorsabb elhasználódásban jelenik meg. A manipulációkban aktívan 
résztvevık döntıen a raktári dolgozók és a sofırök egy csoportjában keresendık. Utóbbiak ellenırzése a legnehezebb, a 
folyamat ezen szakaszában van a legnagyobb lehetıség visszaélésekre.  
Az EUR rakodólap felhasználók körében úgymint az ECR tagok jelentıs veszteség képzıdhet 

az EUR rakodólapok beszerzése, illetve csereforgalomban történı hozzájutása során. A nem 

megfelelıen leszabályozott EUR rakodólap forgalmi rendszerbe a megfelelı, szabványos, 

hitelesített jó minıségő EUR raklapokat hibás (törött, javítandó, rossz minıségő), továbbá 
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hamis raklapokra cserélik. Az EUR forgalmi rendszerben veszteséget termelı tényezıként 

meg kell említeni a nem szakszerő árumozgatás során a rakodólapok által elszenvedett 

sérülések helyreállítására fordított  

 
összegeket is. A csereforgalmi rendszerben résztvevı EUR rakodólapok bizonyos részénél kimutatható, de legalábbis 
mint látens jelenség felfedezhetı, hogy jogosulatlan kezelés során (eltulajdonítás, kicserélés, stb.) kikerülnek a partneri 
körbıl, s késıbb, mint megvételre ajánlott rakodólap jelenik meg a partnerek üzletköreiben. Ebbıl az aspektusból 
vizsgálódva sajnos a raktáros, a gépkocsivezetı, a beszerzı, a beszerzési vezetı is belesodródhat jogosulatlan 
raklapkezelésbe.  
Mivel az EUR rakodólap formáját, anyagát, összeszerelési elemeit nézve, továbbá gyártási és javítási folyamatait 
szükséges gép,és berendezési szükségletét is egzaktan (szabvány, jogszabály, szerzıdések) körülhatárolható termék, így 
szükséges a partneri körökben is erre nagy hangsúlyt fordítani, továbbá az EUR rakodólapok védjegy-oltalmi felügyeletét 
ellátó MÁV-REC Kft. -vel szorosabb együttmőködést felvenni.  
ECR Hungary meghatározása a csereképes raklapról a honlapján található ajánlásban megtalálható. 
 
Támogatási igény a munkacsoport részérıl az ECR tagok legfelsı vezetése felé: 
 
Több partner részvétele szükséges a projektben és a projekt értekezleteken, különösen kereskedıi oldalon 
Kulcs teljesítmény indexek kialakítása szükséges (paletta vásárlás, javítási költségek, veszteségek stb.) 
A cégeknek javasolt felvenni a kapcsolatot a MÁV-REC –el a felmérések elvégzésére ( a radikális lépések megelızése és 
súlyos bírságok elkerülése végett) 
A tagoknak engedélyes gyártók és javítók igénybevétele szükséges 
 
A jelenlévı tagok a beszámolókkal egyetértettek. 
 
BALOGH FERENC ismertette a Tagokkal, hogy a Synergon Informatika Nyrt. igazgatóságának januárban hozott 
határozata értelmében a jelenlegi Retail Üzletág Synergon Retail Systems Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. néven, 40 
millió forint jegyzett tıkével, 100%-os tulajdonú leányvállalatként folytatja tovább a mőködését. Az új leányvállalat 
2007. február 19. napján került bejegyzésre a Fıvárosi Cégbíróságnál, tevékenységét 2007. április 02. napjával kezdi 
meg. A Synergon Retail Systems Kft., mint Synergon Nyrt. 100% -os tulajdonnal rendelkezı leányvállalata, mint jogutód 
folytatja a tevékenységét, ezért azzal a kéréssel fordultak az Egyesülethez, hogy a Tagok járuljanak hozzá, hogy a 
Synergon Nyrt. kötelezettségeit a Synergon Retail Systems Kft. átvállalná és mint jogutód a Nyrt. helyébe lépne, mint az 
Egyesület tagja. A jogutódlás hatálya az a nap lenne, amely napon az Egyesület, a Nyrt. és a Kft. egy háromoldalú 
szerzıdést aláír. A tagsági jog átvállalására a csatlakozás szabályait kell alkalmazni, azaz az átvállaló Synergon Retail 
Systems Kft-nek egy Belépési Nyilatkozatot kell aláírnia 
BALOGH FERENC szavazásra tette fel a kérdést, és felkérte a Tagokat, hogy a jogutódlást hagyják jóvá. 
A jelenlévı Tagok az indítvánnyal egyetértettek és azt egyhangúlag jóváhagyták. A  Közgyőlés ezen  döntését a 9/2007 
számú Közgyőlési Határozat rögzíti. 
 
Egyéb napirendi pont nem lévén, BALOGH FERENC megköszönte a Tagok képviselıinek és az ülés többi résztvevıjének a 
részvételét és – további napirendi pont nem lévén – az Egyesület KÖZGYŐLÉSÉT 1025 órakor befejezettnek nyilvánította. 
 
Budapest, 2007. május 18. napja 
 
Mellékletek: 
 
1. Melléklet: Jelenléti ív. 
2. Melléklet: Meghívó a KÖZGYŐLÉS-re. 
3. Melléklet: A KÖZGYŐLÉS HATÁROZATAINAK aláírt példányai. 
 
 
 

…………………………………………………………………………. …………………………………………….…………………………….. 
Tracey Rogers 

a Jegyzıkönyv hitelesítıje 
Balogh Ferenc 
Levezetı Elnök 

 
 

 

  
……………………………………………………………………………….. ………………………………………………………………………..…….. 

Dr.Stubits Zsuzsa 
Szavazatszámláló 

Dr. Stubits Zsuzsa 
a Jegyzıkönyv vezetıje 
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